



# 小记者阅读写作优秀作品选登

## 眼中的秋天

市第一实验小学小记者 王梓沫

“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花。”诗中杜牧描写了枫叶的红可以比过二月的花。秋天不只有枫叶，还有许许多多景物，就跟我一起来看一看吧！

我觉得秋天像调色板，为我们画出了五颜六色的世界，秋天又像魔法棒，为大自然变出了绚丽多彩的舞台。最能渲染出秋天诗意的，当然是秋天的落叶和桂花的十里飘香，还有发黄的垂柳和四季常青的松叶，丰收的果园挂满了水果，那么的美丽，那么的耀眼！

这就是我眼中的秋天……

## 我的新本领

市第二实验小学小记者 杜文骐

爸爸给我买了一个无人机，这个无人机主体是正方形的，还有四个螺旋桨，长方形的遥控器，你们是不是也很期待看我怎么操作它？

现在我先把无人机和遥控器启动开机状态，遥控器上面的按键是控制无人机的上升和下降，另一个按键就是控制左右和上下方向的。

看起来是不是很简单，可是实际操作可没那么容易。这不，我爸爸上次在操控无人机的时候，只知道上升，而不知道怎么下降，结果就把无人机直接开进了动物园，怎么也找不到了，不知道动物园的猴子们看到了空降的无人机，会不会以为是他们的大圣回来了，给我偷偷藏起来了！

所以爸爸又给我买了一个新的无人机，有了爸爸失败的经验，我操作的时候更小心了，而且我又学习了一项新本领，这是一件多么让人开心的事啊！

## 我的课余生活

太阳城学校小记者 张慕轩

我的课余生活丰富多彩，但我最喜欢的还是滑冰，你们想知道我滑冰有哪些经历吗？那就跟我一起来看看吧！

记得第一次去滑冰时，我看到大哥哥在溜冰场上帅气的身影，忍不住感慨：“真是太帅气了。”我迫不及待穿上溜冰鞋，准备像大哥哥一样来个帅气的转身时，就听到“啪”的一声，摔了个狗啃泥！手破了一小层皮，想要放弃。这时，爸爸走了过来，告诉我：“失败是成功之母，不要放弃，继续加油。”我听了爸爸的话，重新站了起来。但溜冰鞋偏偏和我对着干，仿佛在对我说：“我就不听你的，你能把我怎样？”就在我想方设法对付它时，爸爸告诉我一个小技巧：“先把脚站成‘八’字，弓着身子，眼睛平视前方，用力滑动，双臂前后用力摆动。”然后我就慢慢开始练习，一天、两天、三天……

终于在我不懈努力下，现在我已经是滑冰小高手了。俗话说：功夫不负有心人。只要我们付出努力，做任何事都可以成功。

小朋友们，这就是我的课余生活，你们的课余生活是什么呢？

## 秋天的图画

太阳城学校小记者 强小诺

秋风悄悄地吹，秋雨悄悄地下，秋姑娘在不知不觉中来到我们身边，为我们的生活增添色彩。今天就跟随我的脚步去寻找秋天的踪迹吧！

花坛里，菊花在竞相开放，有雪白的、淡黄的、粉红的、也有火红的。它们有的像害羞的小姑娘，有的像调皮的小兔子在秋风中翩翩起舞。一阵秋风吹过，我仿佛闻到桂花那迷人的香味，令人沉醉。

果园里，瓜果飘香。你瞧，黄澄澄的橘子像一个个小灯笼挂在枝头，为动物照亮

回家的路；一个个石榴兴奋得把肚子撑破，露出饱满的石榴籽，让人垂涎三尺。果园里看到农民伯伯喜悦的笑容，知道了今年又是一个丰收年。

田野里，硕果累累。稻谷、玉米、大豆都已经成熟，它们把田野打扮成了金黄色的海洋，仿佛在告诉人们：“秋姑娘已经来到。”

秋天真是太美了！我爱秋天这绚丽多彩的季节，果实丰收的季节，欣欣向荣的季节。

## 赠人玫瑰 手留余香

市第三实验小学小记者 刘宇辰

一天，小白兔去外面散步。这时，天气晴朗、万里无云，不一会儿，天空密布着乌云。忽然，一道闪电划过，天空下起了倾盆大雨。小白兔正好带了一把雨伞，它一边打伞一边不紧不慢地回家。

这时，小白兔在路上遇见了小猪，小猪没有带伞，于是小白兔就把雨伞借给了小猪，自己匆忙地跑回家。小猪又在路上遇见了小山羊。它得知小山羊正要赶去参加朋友的宴会，没带雨伞正着急呢，于是上前把雨伞递给了小山羊。小山羊说：“你把雨伞给了我，你怎么办？”“没事！我的家离得很近，马上就到家了！”小山羊热泪盈眶地说：“谢谢你，小猪，你真好！”于是小山羊急忙赶往朋友的宴会。在路上，它又看见小鹿也没有雨伞，于是又把伞给了小鹿。可是小鹿太高了，小山羊够不到小鹿的头，怎么办呢？小鹿灵机一动，说：“你骑到我的背上，我们一起打伞吧！”“真是个好主意！”小山羊到了会场，把伞递给小鹿。

小鹿回来的路上又遇见了小白兔，把雨伞还给了小白兔。这时，天晴了！天空出现了一道彩虹，小动物们都回家了！

赠人玫瑰，手留余香。一把普通的雨伞，带给我们的不仅仅是温暖！帮助别人的同时自己也得到了快乐，不是吗？

## 小树的心思

市第三实验小学小记者 郑可

一棵小树刚被一群植树人栽在一片陌生的大森林里。小树用新奇的目光打量着四周的一切。比如：绿油油的小草、高大的树木、火红的苹果……它目前只能看到一些低处的景物，它想看看高处的风景。

这天下起了倾盆大雨，小动物们纷纷跑到了山洞里躲雨，小树也想躲雨，可是它动不了，它就想：我为什么不能跑呢？又过了几天，小树在睡觉的时候，几只小燕子落在了它的树杆上，叽叽喳喳地叫个不停，小树被吵醒了。它气呼呼地嚷道：“你们为什么要吵醒我？”小燕子们吓得飞走了。这时，小树又在想，我为什么不能飞？夏天，小树看池塘里有几只小青蛙，小树问小青蛙：“池塘里的小蝌蚪呢，你们又是谁？”小青蛙哈哈大笑，说：“我们就是池塘里的小蝌蚪啊，我们长大就变成现在这副模样了。”这时，小树又在想，为什么我不能变身呢？

小树疑惑了许久，它去问小鹿，怎样才可以跑起来？小鹿说：“你要有腿才能跑，要不——你装几个轮子也行啊。”小树试了很多次都没成功。它又想起了飞，就想装两个和鸟一样的翅膀，可又失败了。最后，它想到了变形，可它太小了，什么也变不了。

多年以后，小树变成了苍天大树，它的根蔓延了方圆几百里，它的枝干伸到了云朵里，与飞翔的鸟儿一样高，它还能“变成”桌子、椅子……

小树当年的心思都实现了。

## 我最喜欢的体育运动

市第一实验小学小记者 朱诺

你知道我最喜欢的一项运动是什么吗？告诉你吧，就是打羽毛球。

你要问我喜欢打羽毛球的原因是什么？那我来告诉你，刚开始我看到邻居家的哥哥打羽毛球，觉得很有趣，就让爸爸给我买了一副羽毛球拍。刚把球拍拿到手，邻居哥哥却要和我比赛。我对他说：“我还不会打呢。”哥哥说，他来教我。可想而知，每一次我都接不住球，渐渐地，我就对打羽毛球失去了兴趣。

当我垂头丧气地把羽毛球拍拿回家

时，爸爸看到我很沮丧，对我说：“每个人一开始都是不会的，只要坚持练习，你也会成功。”听了爸爸的话，我便利用放学后的时间，拉着爸爸和我一起打羽毛球。现在，我的羽毛球技术日益增长，我竟然打赢了邻居哥哥，哥哥不可思议地看着我。我说：“我天天利用空余时间练习，现在我的羽毛球技术在班里也是数一数二。”

小小的羽毛球不仅丰富了我的课余生活，而且还锻炼了我的意志，我真是喜欢它呀！